
Конкурс «Юний бджоляр-2018. 
Нагородження 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді

Спілка  пасічників  України  та  НЕНЦум  провели  ІІ  Всеукраїнський
фестиваль  молодого  меду  і  турнір  «Юний  бджоляр»  на  території
Національного  еколого-натуралістичного  центру  учнівської  молоді,  що  на
київській Куренівці. 

«Вперше, за ініціативи Спілки пасічників України, фестиваль молодого
меду  пройшов  у  2016  році  до  25-річчя  незалежності  України,  в  ньому
прийняло  участь  всього  7  юних  бджолярів»,  -  нагадав  Президент  Спілки
Володимир  Стретович.  Цього  разу  змагалися  за  звання  кращого молодого
пасічника 23 учасники (8 команд) з  різних куточків України: Полтавщини,
Волині, Рівненщини, Сумщини, Дніпропетровщини, Чернівців та Києва. Для
відвідувачів  фестивалю  працював  ярмарок,  а  для  найменших   діток  був
влаштований конкурс, під час якого вони малювали бджіл, пасіку та отримали
нагороди – дипломи і безкоштовний мед.

Учні  еколого-натуралістичних  центрів,  станцій  юних  натуралістів,
гуртків  бджільництва взяли активну участь у вирішенні конкурсних завдань,
що мали три складові: презентаційну, теоретичну та практичну. Зокрема, всі
команди  презентували  власні  пасіки  та  їх  досягнення,  індивідуально
вирішували тестові завдання, збивали рамки і запалювали димарі.

Авторитетне журі на чолі з ДіДом Василем (В.Соломка) враховувало як
швидкість виконання завдань, так і якість. Оцінювали як командну роботу по
балах, так і результати кожного учасника окремо. 

Крім безпосередньої  участі  команд за  спільною з  Спілкою пасічників
програмою  конкурсу,  альтернативним  журі  НЕНЦУМ  були  враховані
експозиційні  виставки  команд-учасниць  та  їхній  віковий  індекс.  Також до
списку лауреатів нами був включений   вихованець гуртка «Юний бджоляр»
Ямпільської  районної  станції  юних  натуралістів  Сумської  області  Манжос
Дмитро, який показав достойні результати, але згідно спільного положення
(чисельність команди не менше 2-х осіб) був виведений за межі загального
конкурсу.

Отже, про результати: 
І місце:

Команда Пирятинської районної станції юних натуралістів  Полтавського
ОЕНЦУМ у складі  Котенка Максима, Кульковця Віктора, Русіна Олександра
(керівник Коваль Микола Ісакович) (74 бали).

ІІ місце:
Команда  КЗ  «Станція  юних  натуралістів»,  гурток  «Юний  бджоляр»

Рівненської  обласної  ради  у  складі  Шпараговського  Богдана,  Куцеля
Максима, Шехтера Михайла (керівник Омельчук Олександр Васильович)  (62
бали).



Команда  Волинського  обласного  еколого-натуралістичного  центру,
м.Луцьк   у  складі  Павліщева  Володимира,  Супрунюк  Олени,  Талімончук
Вікторії, Дембіцького Іллі (Керівник: Шотік Марія Олександрівна) (61 бал).

ІІІ місце:
Команда ДНЗ «Гадяцьке аграрне училище» Полтавської області у складі

Коваля  Тимофія,  Кураша  Назара  (Керівник  Штанько  Олена  Василівна)
(55 балів).

Команда  КЗ «Нікопольський міський еколого-натуралістичний  центр»,
гурток  «Юні  екологи»,  Дніпропетровської  області  у  складі  Гукайла  Енея,
Гукайла Ярослава (Керівник: Канчук Ігор Іванович) (54 бали).

Команда  Чернівецького  обласного  еколого-натуралістичного  центру  у
складі   Филипчук Софії,  Ткачук Ольги, Ткачука Максима, Ткачука Артема
(Керівник: Паламар Василь Петрович) (53 бали).

Команда  Національного  еколого-натуралістичного  центру  м.  Київ  у
складі  Мартиненка Гліба, Мартиненко Ярослави (Керівник: Нікітенко Галина
Микитівна) (50 балів).

Вихованець гуртка «Юний бджоляр» Ямпільської районної станції юних
натуралістів  Сумської  області  Манжос  Дмитро  (керівник  Масюк  Павло
Миколайович) (50 балів).

В індивідуальному змаганні медаль за перше місце і  «золотий димар»
отримав  Русін  Олександр  з  Пирятина,  медаль  за  друге  місце  і  «срібний
димар» дістався дівчинці Олені Супрунюк з Луцька, а «бронзовий димар» і
відповідно бронзову медаль здобув Еней Гукайло з Нікополю.

Щиро  вітаємо  переможців  і  дякуємо  всім  учасникам,  бажаємо
подальших перемог, успіхів в новому навчального році, нових досягнень в
пасічництві та солодких медів!



Відкриття конкурсу



Підйом прапора наймолодшими учасниками команд



Хіт-парад учасників

Привітання учасників конкурсу

Голова журі Василь Олексійович
Соломка
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Презентації команд-учасниць



Виконання конкурсних завдань

Медовий конкурс (визначення медів)

Наймолодший учасник фестивалю

Конкурс дитячого малюнка



Та його лауреати



Нагородження учасників конкурсу

Та вручення подяк керівникам команд

Інформація про роботу секції «Юні бджолярі» 
очно-заочної біологічної школи НЕНЦУМ

Запрошуємо вихованців гуртків «Юні бджолярі» включитись в роботу 2-
річної  очно-заочної  Природничої  школи учнівської  молоді.  Сесійні  заняття
відбуваються  протягом  тижня  двічі  на  рік  в  період  осінніх  та  весняних
канікул, а в міжсесійні періоди слухачі виконують теоретичні та практичні
завдання  на  місцях  та  захищають  підготовлені  ними  звіти  на  наступних
сесіях. При потребі у міжсесійні періоди проводяться регулярні консультації
(дистанційне  навчання).  Навчальна  програма  секції  викладена  на  сайті
НЕНЦУМ,  електронна  адреса:  https://nenc.gov.ua/ або  безпосередньо  до
куратора galyna  .  nikitenko  @nenc.gov.ua.

Після  складання  іспиту  під  час  останньої  сесії  слухачі  отримують
свідоцтво про закінчення школи державного зразка. 
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